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DESCRIPTION

Compressed air operated piston-type reciprocating pump. This high
flow capacity pump is compatible with mineral and synthetic grease and
suitable for large installations with long lengths of piping supplying
several outlets simultaneously. This pump is mounted directly on 50 kg

WARNINGS

and 185 kg drums. A shorter pump is also available (531430, 531431)
with a bundled male 3” camlock, suitable for horizontal direct assembly
to bulk containers.

WARNING! Read all instruction manuals, tags, and labels before
operating the equipment. This equipment is for professional use only.

® The use of non compatible fluids may cause damage in the pump and
serious personal injury. This equipment is not intended for use with
fluids that fall within the Group 1 fluid as defined that are explosive,
extremely flammable, highly flammable, flammable, very toxic, toxic,
oxidizing or where the vapor pressure if greater than 0,5 bar (7 psi)
above the pressure atmospheric at the maximum allowable
temperature.

* The pump generates high or very high pressures. Do not exceed the
maximum air inlet pressure of 14 bar (200 psi).

e A direct hit against the human body may result in an injury.

e This unit may have stored pressure, release all pressure and disconnect
from any fluid systems before servicing. To ensure safe operation of

INSTALLATION

this unit, all service work should be by qualified personnel only.

e When not in use, be sure to shut off the air supply to avoid accidents.

¢ Do not alter or modify this equipment. Use only Samoa Industrial, S.A.
genuine components. Any unauthorized tampering with this
equipment, improper use, poor maintenance or removal of
identification labels may invalidate the guarantee.

e All fittings in the system connected to the outlet of the pump should
be suitable for the maximum possible pressure generated by the
pump/air motor. If the systems cannot be designed to take the
maximum pressure produced by the pump, safety valves or diverter

valves should be fitted.

It is recommended to install this pump on a drum using a reinforced
cover due to weight considerations, but it is possible to install it two
different ways:

a.Mounting with reinforced cover (418026 for 185 kg drum and
418025 for 50 kg drum). Insert the pump through the cover and
fasten it with the enclosed screws.
Insert the pump through the bung opening and fasten the cover onto
the drum firmly (see figure 1).

b.Mounting with cover (418006 for 185 kg drum and 418016 for 50 kg
drum) and bung adaptor 360001. Fasten the cover onto the drum
and screw the nut of the bung adaptor securely into the 2” bung
opening of the cover. Insert the pump through the nut and adjust it
with the star nut to the desired height (see figure 2).

c. Horizontal mounting to a bulk container (531430, 531431 pumps).
These pumps have the male part of a 3” camlock which would
connect to the female part installed in the container (fig. 3).
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TYPICAL INSTALLATION

Figure 4 is a typical installation shown with all the recommended accessories for the pump to operate correctly.

NOTE: The compressed air supply must be set between 2 and 14 bar (29 and 200 psi), being 6 bar (90 psi) the recommended pressure. An air
closing valve must be installed, in order to be able to close the compressed air line at the end of the day (If the air inlet not is closed and there is a
leakage in some point of the grease outlet circuit. the pump will start automaticallv. emptvina the container).

POS | DESCRIPTION PART NO.
A | Air shut off valve 950319+239004 ®\
B | Filter regulator 241001 T er o —IXE s
C | Air hose 362100 ( )
D | Quick coupling 251412 @)/
E | Connection nipple 255412
F |Pump (185 kg drum) 531410
G | Grease hose 412392
H | Grease shut off valve 950304
1 Cover 418026 @ L a
) Follower plate 417004
K | Pressure Relief Valve

Fig. 4

OPERATION

This pump is self-priming. To prime it the first time, it is convenient to connect the air supply to the pump while keeping the outlet gun opened,
and increase the air pressure slowly from O to the desired pressure by using a pressure regulator. Once grease starts flowing through all the outlets,
the pump is primed.

The pump starts to pump when an outlet valve is opened, for example a grease control gun.

NOTE: /t is important that the foot valve do not come in contact with dirty areas, such as a workshop floor, because it may become contaminated with
dirt or other particles that can damage the seals.

TROUBLESHOOTING
Symptoms Possible Reasons Solutions o
o
No suitable air supply pressure. Increase the air supply pressure. @
The pump is not working or there is T SUPPY Presst PO pressur =
. Some outlet circuit element is clogged or closed. Clean or open the outlet circuit. b
no grease delivery. - - - - - o
There is an air pocket in the grease inlet area. Stir and repack the grease. S
The pump bedins to operate very fast The drum is empty or the grease level is beneath the Replace the drum or insert the suction tube z
pump beg P Y1358 T suction tube inlet. until the inlet reaches the grease level. N
. There is a grease leakage at some point in the circuit. | Verify and tighten or repair.
The pump keeps on operating PETS—— - :
. Contamination in the upper valve. Disassemble and clean. Replace if damaged.
although the grease outlet is closed. — - -
Contamination in the foot valve. Disassemble and clean. Replace if damaged.

Grease leakage through the air outlet | Grease has passed over to the air motor caused by

muffler or the leakage warning hole | scratched piston rod (49) or worn or damaged seals Verify the piston rod (49) and replace damaged

on the pump body (69). (54, 57). / worn parts.
D d iston Ori 44). Repl ORi 44).
Air leakage through the air outlet amagec or worn piston ¥ 1ing ( .) Epace N9 (44)
The air seal (8) of the inverter assembly is damaged or worn. | Replace the air seal (8).
muffler (25).
Damaged or worn spool seals. Replace the seals (18) and (20).
Contamination in the foot valve. Remove and clean. Replace if damaged.
Grease output too low or diminishes | Contamination in the upper valve. Remove and clean. Replace if damaged.
over time. The exhaust muffler is clogged by compressed air dirt

or lubricant. Replace the muffler felt.
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REPAIR AND CLEANING PROCEDURE

C WARNING! Before starting any kind of maintenance or repair, disconnect the compressed air supply and open the valve to relieve the
grease pressure.

SEPARATE THE AIR MOTOR FROM THE PUMP S

1. Fix the pump in a vise in horizontal position (fig. 5). Gently blow with S
a hammer the upper tube (73) close to the body (69) in order to S,
break the thread locker. /

2. Unscrew the nut (94) and remove the primer (93). ,

3. Put a bar, rod or any kind of strong tube in the fluid outlet and use it
as a lever to unscrew the air motor.

4. Once unscrewed, pull the motor away untill the elastic pin (70) into
the rod (49) becomes visible. With a hammer and a suitable pin
punch, eject the pin (70). The motor becomes loose.

CLEAN THE MUFFLER

. Unscrew bolts (27).

. Remove exhaust assembly (25).

. Unscrew the bolts (24) and remove the cap (29).

. Remove the felt (30).

Remove the felt (31) and deflector (28).

. Remove the bottom felt (30) and replace it with a new one.

. Put back the deflector (28).

. Insert the screws (27) and then a new felt (31). If not in this order,
it could be tricky to insert the screws.
9. Put a new felt (30).

10. Put back the cap (29) and its screws (24).

11. Ensuring the screws (27) stay into the muffler (25), put said muffler

on the motor and fix it with said screws.
12. It is also available a whole muffler assembly kit (539005), with
replaces the old one just operating the screws (27).

PNV A WN=

AIR DISTRIBUTOR

1. Unscrew the bolts (24) and remove the cap (23).
Ensuring the screws (27) remain into the muffler (25), unscrew them

and take away the muffler. Take away the o-ring (16).

2018_03_15-13:00

3. Strike gently with a plastic tool through exhaust seat to
remove the spool valve (19).

4. Replace the seals (18) and (20) with new ones or
replace the whole spool (19) with its seals
factory installed (kit 539006). This is strongly
recommended in order to ensure the correct
assembly of the seals.

L3353 804 R. 03/18
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REPAIR AND CLEANING PROCEDURE

AIR MOTOR SEALS

Unscrew the bolts (2) and remove the cap (3).

N =

. Unscrew the sensor sleeve (4).

3. With a manual clamp on the nut (5), pull the rod (40) outwards until
its central recess appears (fig. 8a). Then, with another manual clamp,
grab the rod (40) on said recess to prevent sealing surface to be
damaged, and unscrew the nut (5) (fig. 8b).

4. Remove o-ring (6) and ring (7), and replace them with new ones later.

5. Unscrew the bolts (55). Pull the motor body (13) outwards to free it
along with bridle (36).

6. Take away the gasket (9) and replace its seals (8) and (10).

7. Unscrew the bolts (37) and split the motor (13) from the bridle (36).
Take away the washer (32) and replace the seal (8).

8. Take away the cylinder (50) while carefully holding the air piston
(45). Replace the piston seal (44).

9. Reassemble in reverse order, applying thread locker in screws (37),

nut (5) and sensor sleeve (4).

NOTE: all these seals are included in the available kit 539002.

2018_03_15-13:00

R. 03/18/853 804 ]

SAMOA Industrial, S.A. - Pol. Ind. Porceyo, |-14 - Camino del Fontan, 831 - 33392 - Gij6n - Spain - Tel.: +34 985 381 488 - www.samoaindustrial.com |




2018_03_15-13:00

REPAIR AND CLEANING PROCEDURE

LOWER SEALS KIT

1. Take away the air motor from the lowers, as described previously.
Unscrew the bolts (68) and remove the body (69).

3. Unscrew the scraper nut (51) and extract both the washer (53)
and the gasket (56). Replace seals (52), (54) x2, (55) and (57) by
new ones.

4. Take away the assembly consisting of parts (71), (75), (80) and
(85) from the lowers.

5. With the tube (73) secured on a vise, unscrew the tube (95).

6. Extract the parts 2 x (74), (91) and (92). Take away the circlip
(87) from the valve (91) and replace parts (88), (89) and (90) by
new ones.

7. Using the knurled surface, unscrew the part (81) and replace the
seals 2 x (82) and (83) by new ones.

8. Assemble again in reverse order, replacing all metallic seals (72)

and (74) by new ones.
9. All necessary seals are inlcuded in the available kit 534400.

%

N

22

ke

SEALS ORIENTATION AS SHOWN (/]

68
CLEANING OR REPLACING THE LOWERS VALVES

IMPORTANT:

69

1. Disassembling the lowers as described previously, the fluid valves
can be easily accessed.

2. Lower valve: parts from (86) to (92). kit 534401.

3. Upper valve: parts from (76) to (80). Kit 534402.

NOTE: to unscrew the upper valve (80), secure it in a vise and
unscrew the rod (75) by grabbing it in the pin (70) area in order to
avoid damaging the quality of the surface intended for sealing. 80

85

PARTS LIST / TECHNICAL DATA / DIMENSIONS

84

86
87
88

91

IMPORTANT:

SEAL ORIENTATION AS SHOWN

PAGE: 27, 32 AND 33.
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Bomba de pistén alternativo accionada por aire comprimido. Permite  La bomba se monta directamente sobre bidones de 50 kg y de 185 kg.

DESCRIPCION

bombear grandes caudales de todo tipo de grasas minerales. Aplicable ~ También existe una version corta (531430, 531431) con camlock macho
en instalaciones con conducciones de gran longitud para dar servicio de 3” incorporado, adecuada para ser instalada horizontalmente a un

simultdneamente a varias salidas de grasa. depésito.
jADVERTENCIA!
& iADVERTENCIA! Lea atentamente el manual de instrucciones y funcionamiento de esta unidad, cualquier operacién de mantenimiento
sus advertencias antes de empezar a operar con el equipo. solo seréa llevada a cabo por personal cualificado.
Este equipo es Unicamente para uso profesional. e Para prevenir accidentes, cuando el equipo no esté en uso asegulrese
e Los fluidos no adecuados para la bomba pueden causar dafios a la la desconexién de este de la linea de alimentacién de aire.
unidad de la bomba e implicar riesgos graves dafios personales. Este e No altere la integridad del equipo. Use componentes originales de
equipo no esté destinado para el uso de fluidos que se encuentran en Samoa Industrial, S.A. Cualquier modificacién no autorizada del
el apartado 1 de la Directiva de Equipos a Presion. Estos son fluidos equipo, uso indebido, mantenimiento incorrecto o la retirada de las
explosivos, extremadamente inflamables, altamente inflamables, etiquetas identificativas puede ser causa de anulacién de la garantia.
inflamables, muy téxicos, téxicos u oxidantes. O aquellos fluidos cuya ¢ Todos los accesorios que se encuentren en la linea de salida de fluido
presién de vapor sea superior a 0,5 bar (7 psi) sobre la presion deben de ser aptos para la maxima presién generada por la bomba. Si
atmosférica a la maxima temperatura permitida. el sistema no esta diseflado para soportar la maxima presiéon ejercida
e La bomba puede producir presiones elevadas o muy elevadas. Las por la bomba, instale valvulas de seguridad o valvulas de derivacion.

altas presiones pueden ocasionar lesiones muy graves en el cuerpo
humano. No exceder la presién maxima permitida de alimentacién de
aire de 14 bar (200 psi).

¢ Este equipo puede contener presién almacenada, elimine la presion y

desconecte la bomba del sistema de entrada y salida de fluidos en
caso de realizar cualquier mantenimiento. Para asegurar el correcto

INSTALACION

Se recomienda la instalacién sobre bidén con tapa reforzada debido a su

peso y a las vibraciones generadas durante su funcionamiento, de todas
formas se puede instalar la bomba de dos formas diferentes:

a. Montaje con tapa reforzada (418026 para bidon de 185 kg y

418025 para bidén de 50 kg). Inserte la bomba por la tapa y fijela
con los tornillos suministrados. Fije la tapa sobre el bidén firmemente
(ver figura 1).

b. Montaje con tapa (418006 para bidén de 185 kg y 418016 para
bidén de 50 kg) y adaptador ajustable 360001. Fije la tapa sobre el
bidén y rosque la tuerca del adaptador ajustable en la rosca de la

tapa. Inserte la bomba por la tuerca y fijela con la estrella a la altura
deseada (ver figura 2).

c. Montaje horizontal directamente a depdsito (bombas 531430,
531431). Estas bombas incorporan la parte macho de un camlock de
3", que se acoplaria a la parte hembra colocada en el depésito (fig. 3).
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CONEXION TIPO DE LA BOMBA

2018_03_15-13:00

A titulo informativo, se muestra en la figura 4 una instalacion tipica con todos los elementos recomendados para su correctofuncionamiento.

NOTA: La presién de alimentacion de aire debe estar comprendida entre 2 y 14 bar (29 y 200 psi) siendo 6 bar (90 psi) la presién recomendada.

Es aconsejable instalar, asimismo, una valvula de cierre para poder cerrar la alimentaciéon de aire al final de la jornada (en caso de roturas o fugas

en la salida de grasa, si la alimentacién de aire no esta cerrada, la bomba se pondria en marcha autométicamente, pudiendo vaciarse completamente

el depésito).

MODO DE EMPLEO

POS | DESCRIPCION coD. |
A | Valvula de corte de aire 950319+239004 ®\
B | Filtro regulador 241001 T er o —IXE s
C | Manguera de aire 362100 ( )
D | Enchufe rapido 251412 @)/
E | Conector rapido 255412
F | Bomba (bidén 185 kg) 531410
G | Manguera grasa 412392
H | Vélvula de cierre de grasa 950304
1 Tapa 418026 @ L a
) Plato seguidor 417004
K | Vélvula de descarga

Fig. 4

Esta bomba es auto-cebante. Para cebarla la primera vez, conectar el aire a la bomba manteniendo abierta la pistola de salida, incrementando la

presién lentamente desde O bar a la presién deseada con el regulador de presién. La bomba estd cebada cuando la grasa sale por todas las salidas.

La bomba empieza a bombear cuando se abre la valvula de salida, por ejemplo una pistola de control de grasa.

NOTA: £s importante que la vdlvula de pie no esté en contacto con zonas sucias, tales como el suelo de un taller, porque puede entrar virutas o particulas que
podrian llegar a dafiar el mecanismo de la bomba.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

SINTOMAS

POSIBLES CAUSAS

SOLUCIONES

La bomba no funciona o no hay
entrega de grasa.

Presion de suministro de aire no adecuada.

Incremente la presién del aire de suministro.

Algln elemento del circuito de salida est4 obstruido o
cerrado.

Limpie o abra el circuito de salida.

Se ha creado bolsas de aire alrededor de la zona de
succion de la bomba.

Compacte la grasa.

La bomba empieza a funcionar
mucho mas aprisa.

El depésito esta vacio o el nivel esta por debajo del
tubo de succién.

Llene el depésito o cale el tubo de succién hasta
llegar al nivel de la grasa.

La bomba sigue funcionando aunque
se cierre la salida de grasa.

Existe fuga de grasa en algln punto del circuito.

Verifique y apriete o repare.

Vélvula de impulsién no cierra por impurezas.

Desmonte y limpie.

Vélvula inferior no cierra por impurezas o por deterioro.

Desmonte y limpie. Sustituya en caso de deterioro.

Pérdida de grasa por los silenciadores de
escape de aire o por el orificio testigo de
fugas en el cuerpo de salida (69).

La grasa ha pasado al motor de aire causado por
vastago (49) rayado o desgaste o deterioro de las
juntas (54, 57) del inserto.

Verifique el vastago (49) y sustituya las piezas
gastadas/ dafadas.

Pérdida de aire por el escape de aire
(25).

Junta del émbolo de aire desgastada (44).

Sustituya la junta (44).

Junta del piston sensor desgastada (8).

Sustituya la junta (8).

Juntas de la corredera inversora desgastadas.

Sustituya las juntas (18) y (20).

Disminucién del caudal entregado.

Vélvula inferior con impurezas.

Desmonte y limpie. Sustituya en caso de deterioro.

Vélvula superior con impurezas.

Desmonte y limpie. Sustituya en caso de deterioro.

El silenciador est4 colmatado por impurezas o
lubricante del aire comprimido.

Reemplace el fieltro del silenciador.

. 3353 804| R. 03/18
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C ATENCION! Antes de empezar cualquier tipo de mantenimiento o reparacion, desconecte el aire de alimentacién y accione la valvula de

PROCEDIMENTOS DE REPARACION Y LIMPIEZA

salida para soltar la presién de la grasa.
COMO SEPARAR EL MOTOR DE AIRE DE LA BOMBA ~

1. Fije la bomba en posicién horizontal en una mordaza (fig. 5). Dé o

unos golpes con un martillo en el tubo superior (73), cerca de la /o
unién con el cuerpo (69) para romper el sellador de rosca. /
2. Desenrosque la tuerca de cebador (94) y desmonte éste (93). ,

3. Coloque una barra o tubo robusto y largo (para servir de palanca) en
la salida de material, y Uselo para desenroscar el motor.

4. Una vez desenroscado, tire del motor hasta ver el pasador (70) del
vastago (49). Con un martillo y un botador, sacar el pasador (70). El
motor queda suelto.

LIMPIEZA DEL SILENCIADOR

. Desenrosque los tornillos (27).

. Retire el conjunto del silencioso (25).

. Desenrosque los 4 tornillos (24) y retire la tapa (29).

. Extraiga el fieltro (30).

. Extraiga el fieltro (31) y el deflector (28).

. Extraiga el fieltro del fondo (30) y sustitlyalo por uno nuevo.

. Coloque de nuevo el deflector (28).

O NOWKN A WN=

. Inserte los tornillos (27) y posteriormente un nuevo fieltro (31). Si no
se hace en este orden, puede ser complicado insertar los tornillos.
9. Coloque un nuevo fieltro (30).

10. Coloque la tapa (29) y sus tornillos (24).

11. Asegurandose de que los tornillos (27) no se salen del silenciador

(25), sitae dicho silenciador en el motor y rosque dichos tornillos.

12. También esta disponible un kit de silenciador completo (539005),
con el cual sélo seria necesario sustituir el silenciador viejo por el
nuevo mediante los tornillos (27).

DISTRIBUIDOR DE AIRE

1. Desenrosque los tornillos (24) y retire la tapa del tope de corredera (23).
2. Desenrosque los tornillos (27) y, asegurandose de que no se salen

del silenciador (25), separe dicho silenciador del motor. Extraiga la

2018_03_15-13:00

torica (16).
3. Con ayuda de un util de plastico, golpeando
suavemente por el lado del silenciador, extraiga

la corredera del distribuidor (19). /® AN
4. Sustituya las juntas de corredera (18) y (20), gﬂ

o bien sustituya la corredera (19) completa

con sus juntas ya instaladas de fabrica (kit 539006). /

Esta es la opcion recomendada para asegurar que

las juntas estan correctamente instaladas.

R. 03/18/853 804 4
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PROCEDIMENTOS DE REPARACION Y LIMPIEZA

JUNTAS DEL MOTOR DE AIRE

({1 Jl353 804 R. 03/18

Desenrosque los cuatro tornillos (2) y quite la tapa (3).
Desenrosque el tap6n inversor (4).

Con ayuda de una mordaza manual sobre el casquillo (5), tire hacia
fuera del vastago (40) hasta que aparezca su rebaje central (fig. 9a).
Después, con otra mordaza manual agarre el vastago (40) en dicha
zona rebajada central para no dafar la superficie destinada al sellado
y desenrosque el casquillo (5) (fig. 9b).

Deseche la térica (6) y el aro (7), y use otros nuevos posteriormente
al volver a montar.

Desenrosque los cuatro tornillos (55). Tire hacia arriba del cabezal
motor (13) hasta liberarlo junto con la brida (36).

Quite el casquillo inversor (9). Sustituya las juntas (8) y (10) de este casquillo.
Desenrosque los cinco tornillos (37) y separe el cuerpo motor (13) de
la brida (36). Extraiga la arandela (32) y sustituya la junta (8).

Retire el cilindro (50) sujetando con cuidado el émbolo (45).
Sustituya la junta (44) de dicho émbolo.

Vuelva a montar el conjunto en sentido inverso, aplicando fijador de
rosca en los tornillos (37), casquillo (5) y tapén inversor (4).

NOTA: las juntas nuevas necesarias estan incluidas en el kit 539002.
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PROCEDIMENTOS DE REPARACION Y LIMPIEZA

SUSTITUCION JUNTAS BAJOS

1. Separe el motor de aire de los bajos, tal como se describe
anteriormente.

2. Desenrosque los tornillos (68) y extraiga el cuerpo (69).

3. Desenrosque el inserto (51) y extraiga la arandela (53) y el
portajuntas (56). Reemplace por juntas nuevas las (52), (54) x2,
(55)y (57).

4. Extraiga el conjunto formado por (71), (75), (80) y (85) del
interior de los bajos.

5. Con el tubo (73) amarrado en mordaza, desenrosque el tubo (95).

6. Extraiga los componentes (74) x 2, (91), (92). Retire el circlip
(87) de la vélvula (91) y reemplace los componentes (88), (89) y
(90) por unos nuevos.

7. Aprovechando el moleteado, desenrosque el componente (81) y (
reemplace las juntas (82) x 2 y (83) por unas nuevas.

8. Vuelva a ensamblar todo en orden inverso, sustituyendo todas las
juntas metélicas (72) y (74).
9. Todas las juntas necesarias se incluyen en el kit 534400.

LIMPIEZA O SUSTITUCION DE VALVULAS DE BAJOS

IMPORTANTE: ORIENTAR LAS
JUNTAS COMO SE MUESTRA

1. Desmontando los bajos segun lo descrito en el apartado anterior se
puede acceder facilmente a las vélvulas de los bajos.

2. Vélvula inferior: componentes del (86) al (92). Kit 534401.

3. Valvula superior: componentes del (76) al (80). Kit 534402.

NOTA: para desenroscar la valvula superior (80), fijela en una mordaza
y desenrosque el piston de alta presion (75) agarrando por la zona del
pasador (70) para no dafiar la calidad superficial destinada al sellado. 80

85
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DESCRIPTION

Pompe grand débit, a piston alternatif actionné par air comprimé.
Permet de distribuer tous types de graisses minérales.

Cette pompe est particulierement recommandée pour des installations
de longue distance dotées de plusieurs postes de distribution pouvant
travailler simultanément.

AVERTISSEMENT!

La pompe se monte directement sur fats de 50 kg et 185 kg.

Il existe aussi une version courte (531430, 531431) avec un camlock
male de 3” intégré, adéquate pour une installation horizontale sur le
réservoir.

AVERTISSEMENT! lire le manuel d’instruction et les

avertissements avant de commencer a utiliser I"équipement.

A

e Les fluides non-compatibles peuvent endommager la pompe et

ce matériel est destiné a un usage professionnel.

présenter des risques de blessures graves. Cet équipement n’est pas
congu pour étre utilisé avec les liquides tels que définis a |"article 1 de
la directive des équipements sous pression qui sont explosifs,
extrémement inflammables, facilement inflammables, inflammables,
trés toxiques, toxiques, oxydants ou lorsque la pression de la vapeur
est supérieure de 0,5 bar (7 psi) a la pression atmosphérique, a la
temperature maximale admissible.

* La pompe peut générer des pressions élevées ou trés élevées. En cas
de fuite, les pressions élevées peuvent causer des blessures corporelles
graves. Ne pas dépasser la pression d’entrée d air maximum de 14 bar
(200 psi).

e Cet équipement peut rester sous pression méme a | “arrét. Dépressuriser
et déconnecter tous les systemes de distribution de fluide avant

INSTALLATION

I“entretien de la pompe. Pour garantir un bon fonctionnement de cet
appareil, tous les travaux d “entretien doivent étre effectués uniquement
par du personnel qualifié.

e Losqu’elle n’est pas utilisée, assurez-vous de couper |"alimentation en
air de la pompe pour éviter les accidents.

e Ne pas modifier cet équipement. Utilisez des composants d’origine
fournis par Samoa Industrial, S.A.

¢ Une manipulation non autorisée, une mauvaise utilisation, un mauvais
entretien ou I’enlévement des étiquettes d’identifications peuvent
invalider la garantie.

e Tous les accessoires raccordés en sortie de fluide doivent étre adaptés
a la pression maximale produite par la pompe. Si le systéme n’est pas
congu pour résister a la pression maximale exercée par la pompe,
IYinstallation de soupapes de sécurité (comme des clapets de
décharge) ou de soupapes dérivation est nécessaire.

Nous recommendons I’installation sur flt avec couvercle renforcé en

raison de son poids et des vibrations générées pendant son

fonctionnement.

Il est possible d’installer la pompe de deux facons différentes:

a. Installation avec couvercle renforcé (418026 pour fat de 185 kg et

418025 pour fat de 50 kg). Introduire la pompe par le couvercle et

la fixer a |"aide des vis fournies.

Fixer fermement le couvercle sur le fat (fig. 1)

Installation avec couvercle (418006 pour fat de 185 kg et 418016

pour fat de 50 kg) et adaptateur réglable (360001).

Fixer le couvercle sur le f(t et serrer |’écrou de |"adaptateur réglable

au filet du couvercle.

Introduire le tube par I"écrou et le placer a la hauteur désirée a |"aide

de la fausse bonde (fig 2).

c. Installation horizontale directement sur le réservoir (pompes 531430,
531431). Ces pompes incorporent la partie male d’un camlock de 3”
qui s"accouplera a la partie femelle placée dans le réservoir (voir fig. 3).

I PAl353 804 R. 03/18
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BRANCHEMENT TYPE DE LA POMPE

La figure 4 vous présente a titre informatif une installation typique dotée de tous les éléments recommandés pour son bon fonctionnement.

NOTE: La pression d alimentation en air doit étre comprise entre 2 et 14 bar (29 et 200 psi) sachant que la pression recommandée est de 6 bar (90

psi). Nous conseillons aussi |'installation d’une vanne d“arrét pour pouvoir fermer I“alimentation d“air en fin de journée (en cas de fuites dans la

sortie de graisse, si I"alimentation d air n’est pas fermée, la pompe peut se mettre en marche automatiquement et vider complétement le réservoir).

POS | DESCRIPTION REF.
A Var.me d‘arrét pour ligne air — 950319+239004
levier court
B | Régulateur/filtre 241001
C | Flexible de liaison air 362100
D | Raccord rapide 251412
E | Embout rapide 255412
F | Pompe (ft 185 kg) 531410
G | Flexible graisse 412392 Q—
H | Vanne d“arrét pour circuit graisse 950304
1 Couvercle 418026
J Plateau suiveur 417004
K | Soupape de déchargement
MODE D’‘EMPLOI

Fig. 4

Cette pompe est auto-amorcante. Pour I"amorcer pour la premiere fois, il est préférable de brancher |air a la pompe en maintenant ouverte la

poignée de sortie, en augmentant lentement la pression a partir de 0 bar jusqua la pression désirée a I"aide du régulateur de pression. La pompe

est amorcée lorsque la graisse fluit a travers les sorties. La pompe commence a pomper dés que la vanne de sortie est ouverte, comme par exemple

la poignée de distribution de graisse.

NOTE: // est important que le clapet de pied ne soit pas en contact avec des zones sales, telles que le sol d un garage, car la pompe peut étre endommagée

par des saletés.

TROUBLESHOOTING

SYMPTOMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

La pompe ne fonctionne pas ou ne
distribue pas de graisse.

Pression insuffisante de la distribution dair.

Augmenter la pression de la distribution d“air.

Un des éléments du circuit de sortie est bouché ou
fermé.

Nettoyer et ouvrir le circuit de sortie.

Poches d“air autour de la zone d’entrée de la graisse.

Compacter la graisse.

La pompe commence a pomper
beaucoup trop vite.

Le réservoir est vide ou le niveau de graisse est
inférieur a celui de la zone d’entrée de la pompe.

Remplacer le réservir ou caler le tube d“aspiration
la ol se trouve la graisse.

La pompe continue a fonctionner bien
que la sortie de graisse soit fermée.

Fuite de graisse en un certain point du circuit.

Vérifier et serrer ou bien réparer si nécessaire.

La soupape d’impulsion est mal fermée en présence
d’impuretés.

Démonter et nettoyer.

Le clapet de pied est mal fermé en raison de |'usure
ou en présence d impuretés.

Démonter et nettoyer le clapet de pied et le
remlacer si nécessaire.

Fuite de graisse au niveau des
silencieux par ou s"échappe |“air ou par
|“orifice témoin des fuites dans le corps
de la pompe.

La graisse est passée au moteur d air car la tige (49)

est rayée ou usée, ou car les joints (54,57) sont usés.

Vérifier la tige (49) et remplacer les pieces usées si
nécessaire.

Fuite d’air par ol s"échappe | air (25).

Joint du piston d’air usé (44).

Remplacer le joint (44).

Joint du piston capteur usé (8).

Remplacer le joint (8).

Joints du distributeur inverseur uses.

Remplacer les joints (18) y (20).

Diminution du débit de la distribution
de graisse.

Présence d’impuretés dans la soupape inférieure.

Démonter et nettoyer. Remplacer si nécessaire.

Présence d’impuretés dans la soupape supérieure.

Démonter et nettoyer. Remplacer si nécessaire

Le silencieux est bouché par des impuretés ou le
lubrifiant d“air comprimé.

Remplacer le feutre du silencieux.
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INSTRUCTIONS DE REPARATION ET DE NETTOYAGE

C AVERTISSEMENT: Avant de commencer toute opération de nettoyage ou d’entretien, il faut obligatoirement débrancher I“alimentation

en air et actionner la vanne sortie pour relacher toute la pression de la graisse.
COMMENT SEPARER LE MOTEUR D’AIR DE LA POMPE

1. Placer la pompe a I"horizontale sur un établi qui la soutiendra par
le tube d“aspiration (fig 5) Donner quelques coups de marteau
dans le tube supérieur (73) prés de I’'union avec le corps (69) pour
rompre le frein filet.

2. Dévisser |"écrou de I"amorceur (94) et démonter-le (93).

3. Placer un tube robuste et long pour faire levier a la sortie du
materiel et utiliser le pour dévisser le moteur.

4. Une fois dévissé, tirer le moteur jusqu’a la goupille (70) de la tige
(49). Avec un marteau et une tige filetée, sortir la goupille (70).
Le moteur est libéré.

DX,
NETTOYER LE SILENCIEUX

. Dévisser les vis (27).
. Retirer I'ensemble d’échappement (25).

. Dévisser les 4 vis (24) et enlever le bouchon (29).

. Retirer le feutre (30).

. Retirer le feutre (31) et le déflecteur (28).

. Retirer le feutre du fond (30) et le remplacer par un nouveau.

. Remettre le déflecteur (28).

. Insérer les vis (27), puis un nouveau feutre (31). Si ce n’est pas dans

O NOWN A WN=

cet ordre, il pourrait étre difficile d’insérer les vis.
9. Mettre un nouveau feutre (30).

10. Remettre le bouchon (29) et les vis (24).

11. Placer les vis (27) dans le silencieux (25), mettre le silencieux sur le
moteur et le fixer avec les vis.

12. Un kit complet de silencieux (539 005),est également disponible.
Dans ce cas, il est seulement nécessaire de remplacer I'ancien
silencieux avec les vis (27).

DISTRIBUTEUR D’AIR

1. Dévisser les boulons (24) et enlever le bouchon (23).
2. Dévisser les vis (27) et les conserver sur le silencieux (25), séparer

le silencieux du moteur.

Oter le joint torique (16).
3. Frapper doucement c6té silencieux avec un outil en

2018_03_15-13:00

plastique pour extraire le tiroir du distributeur (19).

4. Remplacer les joints de tiroir (18) et (20) par / ol
des neufs ou remplacer tout le tiroir (19) avec gﬂ
son kit de joints usine (kit 539006)
pré-montés. Ceci est fortement /

recommandé afin d’assurer |’assemblage
correct des joints.
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INSTRUCTIONS DE REPARATION ET DE NETTOYAGE

JOINTS DU MOTEUR D’AIR 1. Dévisser les quatre vis (2) et retirer le couvercle (3).

2. Dévisser le bouchon de I'inverseur (4).

3. Avec une pince manuelle sur la douille de serrage (5), tirer la tige
(40) vers I'extérieur jusqu’a ce qu’apparaisse son évidement central
(Fig. 9a). Puis, avec une autre pince manuelle, saisir la tige (40) sur
I'évidement pour prévenir les dommages sur la surface pouvant
entrainer des problémes d’étanchéité, et dévisser I'écrou (5) (fig. 9b).

4. Enlever le joint (6) et la bague (7), puis utiliser les nouvelles lors du
remontage.

5. Dévisser les quatre vis (55). Retirer le moteur (13) pour libérer la téte
avec la bride (36).

6. Retirer le capuchon de I'inverseur (9). Remplacer les joints (8) et (10)
de ce capuchon.

7. Dévisser les cing vis (37) et séparer le corps de moteur (13) de la
bride (36). Retirer la rondelle (32) et remplacer le joint (8).

8. Retirer le cylindre (50) en tenant soigneusement le piston (45).
Remplacer le joint (44) du piston.

9. Remontage dans I'ordre inverse, Application frein filet sur les vis
(37), la douille de serrage (5) et le bouchon de I'inverseur (4).

Remarque: les nouveaux joints d’étanchéité nécessaires sont inclus
dans le kit 539 002.

2018_03_15-13:00
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INSTRUCTIONS DE REPARATION ET DE NETTOYAGE

EMPLACEMENT DES JOINTS BAS

1. Séparer le moteur d air des joint bas tel qu“on I"a décrit antérieurement.
Dévisser les vis (68) et extraire le corps (69).

3. Dévisser I"écrou (51) et extraire la rondelle (53) et le porte-joints
(56). Remplacer par des joints nouveaux les (52), (54)x2, (55) et
(57).

4. Extraire I'ensemble formé par (71), (75), (80) et (85) de I’intérieur
des joints bas.

5. Avec le tube (73) fixé par un étau, dévisser le tube (95).

6. Extraire les composants (74)x2, (91), (92). Retirer le circlip (87) de
la valve (91) et remplacer les composants (88), (89) et (90) par des
neufs.

7. Profitnat du molletage, dévisser le composant (81) et remplacer les
joints (82)x2 et (83) par des neufs.

8. Remontage dans |‘odre inverse, en remplacant tous les joints
métalliques (72) et (74).

9. Tous les joints sont inclus dans le kit 534400.

IMPORTANT: ORIENTER LES
JOINT COMME INDIQUE

NETTOYAGE OU REMPLACEMENT DES SOUPAPES BASSES

1. En démontant les bas comme on I"adécrit antérieurement, on peut
accéder facilement aux soupapes basses.

2. Soupape inférieure: composants du (86) au (92). Kit 534401.
3. Soupape supérieure: composants du (76) au (80). Kit 534402. i
2o
o NOTE: pour dévisser la soupape supérieure (80), la fixer avec une pince & %
(=] ~- =
© manuelle et dévisser le piston de haute pression (75) en saisissant par la 5 uEJ
= zone de la goupille (70) pour ne pas endommager la qualité de la E S
o surface destinée au frein filet. ;'. 8
S &=
« 2 Z
£S

PIECES DE RECHANGE / SPECIFICATIONS TECHNIQUES / DIMVENSIONS

PAGE: 27, 32 ET 33.

LW 353 804 R. 03/18

|SAMOA Industrial, S.A. - Pol. Ind. Porceyo, I-14 - Camino del Fontan, 831 - 33392 - Gij6n - Spain - Tel.: +34 985 381 488 - www.samoaindustrial.com




DESCRICAO

Propulsora de pistédo alternativo, acionada por ar comprimido. Permite bombear grandes vazdes de todos os tipos de graxas minerais. Aplicavel em

instalacdes em condicdes de grande distancia para suprir o abastecimento simultaneo de varios pontos de lubrificacdo.

ADVERTENCIA

A ATENCAO! Leia atentamente o manual de instrucdes e suas
adverténcias antes de comecar a operar o equipamento.
Este equipamento é exclusivamente para uso profissional..

e Os fluidos ndo adequados para a propulsora podem causar danos ao
mecanismo da propulsora e implicar em acidentes ao usuério do
equipamento. Este equipamento néo esta destinado para o uso com
fluidos classificados no Grupo 1, para atmosferas explosivas, que sdo
fluidos extremamente inflamaveis, altamente inflamaveis, inflamaveis,
muito téxicos, téxicos e oxidantes ou aqueles fluidos cuja pressdo de
vapor seja superior a 0,5 bar (7 psi) sobre a pressdo atmosférica
maxima permitida.

¢ A propulsora pode produzir pressdes elevadas ou muito elevadas. As
altas pressdes podem ocasionar lesdes gravissimas no corpo humano.
N&o exceder a pressdao maxima permitida de alimentacédo de ar de 14
bar (200 psi).

e Este equipamento pode conter pressdo armazenada, eliminar a
pressdo e desconectar a propulsora do sistema de abastecimento do

INSTALACAO

E recomendado na instalacio diretamente ao tambor usar a tampa
reforcada, devido ao seu peso e as vibracdes geradas pela propulsora
durante o seu funcionamento.

As propulsoras deven ser instalada das seguintes formas:

a. Com a tampa reforcada (418026 pa o tambor 185 kg e 418025 a p
tambor 50 kg). Introduzir a propulsora pelo furo central, alinhar os
furos da base da propulsora com os furos da tampa e fixar os
parafusos (figura 1).

b. Fixar a tampa no tambor (figura 2).

c. A propulsora é incorporada por um adaptador macho @ 3", para
CAM LOCK, para fazer a adaptacdo diretamente a reservatérios de
graxas preparados com o CAM LOCK fémea @ 3" (figura 3).

CAMLOCK 3” FEMEA

fluido, quando for fazer qualquer tipo de manutencéo. Para assegurar
o correto funcionamento do equipamento, qualquer operacdo de
manutencdo somente devera ser feita por um profissional qualificado.
Para evitar acidentes, quando o equipamento ndo estiver em uso,
desconectar da linha de alimentacdo de ar.

Néo alterar a configuracdo da propulsora. Usar componentes originais
Samoa Industrial, S. A. Qualquer modificacdo ndo autorizada deste
equipamento, uso indevido, manutencdo incorreta ou a retirar as
etiquetas de identificacdo levara a anulacdo da garantia.

Todos os acessérios que se encontram na linha de saida do fluido
devem ser adequados para a maxima pressdo gerada pela propulsora
(200 psi). Se o sistema estiver danificado para suportar a pressao
maéxima exercida pela propulsora em funcionamento, instalar valvulas
de seguranca ou valvulas de escape.

CAMLOCK 3” MACHO
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INSTALACAO DA PROPULSORA

Para titulo informativo, como mostra a figura 4, ilustramos uma instalacdo tipica com todos os elementos recomendados para o correto
funcionamento da propulsora.

NOTA: A pressdo de alimentacdo de ar deve estar calibrada entre 2 e 14
bar (29 a 200 psi), sendo a pressdo recomendada de 6 bar (90 psi).

o 6 0

Mesmo assim é recomendado instalar o filtro regulador de ar, para poder

regular e fechar a alimentacédo de ar no final de cada dia de trabalho (no

caso de rupturas ou vazamentos na saida da graxa, se a alimentagdo de ar

nao estiver fechada, a bomba se coloca em funcionamento 1500 mm
automaticamente, podendo esvaziar completamente o tambor de graxa). }
POS | DESCRICAO PART NO.

A | Registro para fechamento da linha de ar | 950319+239004

B | Filtro Regulador de Ar 241001

C | Mangueira de ar 362100

D | Engate rapido 251412 @ o

E | Conector para engate rapido 255412 u

F | Propulsora (bid6n 185 kg) 531410 —

G | Mangueira para abastecimento de graxa 412392

H | Viélvula de abastecimento 950304

1 Tampa adaptavel a tambores 200 Kg 418026 —

) Compactador para graxa 417004 ﬂ

K | Valvula de alivio para propulsoras Fig. 4

MODO DE OPERACAO

No primeiro uso € indicado encher o sistema da propulsora com o fluido, procedimento também conhecido como sangria.

1. Conectar o ar comprimido a propulsora, colocando pressdo aos poucos, através do filtro regulador de ar, desde 28 psi até a pressdo maxima de
100 psi (pressao suficiente para a propulsora trabalhar com bom desempenho).

2. Manter a valvula de abastecimento aberta.

3. Quando a graxa comecar a sair continuamente através da vélvula, a propulsora estd com seu circuito totalmente preenchido.

NOTA: £ importante que a vdlvula de pé da propulsora ndo esteja em contato em dreas com sujeira, como o chdo de oficinas, porque particulas da sujeira

podem ser aspiradas juntamente com o déleo danificando as juntas e outros mecanismos da propulsora.

PROBLEMAS E SOLUCOES

PROBLEMA CAUSAS POSSIVEIS SOLUCAO
Pressdo de ar ndo esta adequada. Aumentar a pressao de ar

A propulsora ndo funciona ou o

) ~ Algum elemento na linha de saida esta obstruido | Verificar os elementos da linha de abastecimento
abastecimento de graxa ndo esta - p
ou fechado. (mangueira e valvulas de graxa).
acontecendo. P 2 -
Ha bolhas de ar ao redor da area de suc¢do da propulsora. | Compactar a graxa.
.. | O tambor ou reservatério esta vazio ou o nivel Substituir o tambor de graxa ou abaixar a propulsora
g |A propulsora esta batendo muito . < P .
% |rapido de graxa esta abaixo do tubo de succdo da dentro do tambor até que o tubo de sucgdo alcance o
A P propulsora. nivel da graxa no tambor.
o ) . Verificar as conexdes da mangueira, a véalvula de graxa e
3 Héa vazamento de graxa em algum ponto na linha = L .
o . P fazer a manutencao ou a substituicdo caso estejam com
2 |A propulsora continua de saida.
S : P problema.
N |funcionando quando a valvula de p Z -
. . . . . - Desmontar e limpar a valvula, ou substituir em caso de
saida esta desativada. Sujeira na valvula de impulséo.

estar danificada.

Sujeira na vélvula inferior ou a vélvula esta danificada. | Desmontar e limpar a valvula. Troca a vélvula se estiver danificada.
Vazamento de graxa através do  |A graxa esta passando através do motor de ar,
silenciador de ar ou pelos orificios | causado pelo pistdo (49) riscado ou pelas vedacbes |Verificar o pistdo (49) e substituir as pecas danificadas.

de escape do corpo de saida. estarem danificadas (54, 57).
Vazamento de ar pelo silenciador Junta do embolo de ar esta gasta (44). Fazer a troca da junta (44).
25) P Junta do sensor do pistdo esta danificada (8). Substituir a junta (8).
) Juntas da haste do inversor esta desgastada. Substituir as juntas (18) y (20).
Sujeira na vélvula inferior Desmontar e limpar. Fazer a troca em caso da valvula estar danificada.
Diminuigéo da vazdo no Sujeira na valvula superior. Desmontgr e limpar. Fazer a troca em caso da valvula
abastecimento de graxa. estar danificada.

O silenciador esta tomado por impurezas da graxa

L Trocar o feltro do silenciador.
ou ar comprimido.
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C ATENCAO: Antes de comecar qualquer tipo de manutencdo, desconectar o engate rapido da propulsora e acionar o bico de
abastecimento para eliminar a pressdo da graxa.

PROCEDIMENTOS DE REPARO E LIMPEZA

COMO SEPARAR O MOTOR DE AR DA PROPULSORA

1. Fixar a propulsora em uma morsa, prendendo o corpo da
propulsora na posicao horizontal (figura 5). Aplicar alguns golpes

com martelo no tubo superior (73), perto da unido do corpo (69)
para romper o selamento da rosca.
2. Desrosquear a porca da escorva (94) e remover d tubo de succgdo (93).
3. Colocar uma barra, vareta ou qualquer tubo forte na saida do

fluido e usar como uma alavanca para desapertar o motor de ar.

4. Uma vez desapertado, puxar o motor de ar até o pino que
atravessa o tubo esteja visivel (70) na haste (49). Com um martelo
e um pino perfurador adequado, retire o pino (70).
O motor de ar esta solto.

LIMPEZA DO SILENCIADOR

. Desrosquear os parafusos (27).
. Retirar o conjunto do silenciador (25).

. Desrosquear os 4 parafusos (24) e retirar a tampa (29).
. Retirar o feltro (30).

. Remover o feltro (31) e o defletor (28).

. Retirar o feltro do fundo (30) e substituir por um novo.

. Recolocar o defletor (28).

O NOWKN A WN=

. Inserir os parafusos (27) e posteriormente um novo feltro (31).
Apertar os parafusos (27).

9. Colocar um feltro novo (30).

10. Colocar a tampa (29) e seus parafusos e apertar os parafusos (24).

11. Inserir os parafusos (27) no silenciador (25), encaixar o silenciador
no lugar e fixar os parafusos.

12. O essencial é trocar todo o conjunto do silenciador. Desta forma
basta retirar os parafusos do silenciador e remover o conjunto do
silenciador e substituir por um conjunto novo recolocando e
apertando os parafusos (27).

DISTRIBUIDOR DE AR

1. Desrosquear os parafusos (24) e retirar a tampa (23).
2. Desrosquear os parafusos (27) e assegurar que ndo se soltem do

silenciador (25), separar o silenciador do motor. Retirar o anel de

2018_03_15-13:00

vedacdo (16).
3. Com a ajuda de uma ferramenta plastica, golpear
levemente o lado do silenciador, para extrair a valvula ?
do distribuidor de ar (19). @ Y\
4. Substituir as vedacdes da valvula do distribuidor q/ AN
de ar (18) e (20), ou substitua a valvulo do %

distribuidor de ar completa com suas juntas ja /
colocadas de forma correta (19). Esta é a opcdo

mais recomendada para assegurar que as vedacdes sejam instaladas

corretamente e a valvula do distribuidor de ar assegura o bom

funcionamento da propulsora.
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PROCEDIMENTOS DE REPARO E LIMPEZA

JUNTAS DO MOTOR DE AR

1. Desrosquear os quatro parafusos (2) e retiar a tampa (3).

2. Desrosquear a tampa do inversor (4).

3. Com ajuda de um alicate de pressdo manual sobre a carcaca (5),
tirar para fora a haste (40) até que possa ver o rebaixamento central
(8a). Depois, com outro alicate de pressao manual agarrar a haste
(40) na zona do rebaixamento central para ndo danificar a superficie
destinada a vedacdo e desrosquear a carcaca (5) (figura 8b).

4. Remover o o-ring (6) e a arruela (7), e trocar estas pecas ao montar
o equipamento.

5. Desrosquear os quatro parafusos (55). Puxar para cima para liberar
a cabeca do motor (13) juntamente com a flange (36).

6. Retirar a capar do inversor (9). Substituir as juntas (8) e (10) da capa
do inversor.

7. Desrosquear os cinco parafusos (37) e separar o corpo do motor (13)
da flange (36). Extrair a arruela (32) e substiuir as juntas (8).

8. Retirar o cilindro (50), tomando cuidado enquanto retira o embolo
(45). Substituir a junta (44) deste embolo.

9. Voltar a montar o conjunto no sentido contrario, colocando veda-
rosca nos parafusos (37), capa (5) e tampa do inversor (4).

NOTA: As juntas novas devem ser substituidas todas juntas.

2018_03_15-13:00
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PROCEDIMENTOS DE REPARO E LIMPEZA

SUBSTITUICAO DAS JUNTAS DE BAIXO

1. Separar o motor de ar das partes inferiores, tal como descreve
a figura acima.

2. Desrosquear os parafusos (68) e remover o corpo (69).

3. Desrosquear o inserto (51) e retirar a arruela (53) e as juntas
(56). Substituir por juntas novas (52), (54)x2, (55) e (57).

4. Extrair o conjunto (71), (75), (80) e (85) do interior da valvula
inferior.

5. Com o tubo (73) preso a uma morsa, desenroscar o tubo (95).

6. Retirar os componentes (74)x2, (91) e (92). Retirar o anel de
seguranca (87) da valvula (91) e trocar os componentes (88),
(89) e (90) por novos.

7. Aproveitando o serrilhado, desenroscar o componente (81) e

substituir as juntas (82)x2 e (83) por novas.
8. Voltar a montar tudo na ordem inversa, substituindo todas as

pecas das juntas metalicas (72) e (74).
9. Asjuntas novas devem ser substituidas todas juntas, kit 534400.

JUNTAS COMO MOSTRADO *

LIMPEZA OU SUBSTITUICAO DAS
VALVULAS INFERIORES

88
1. Separar o motor de ar das partes inferiores. g?
2. Fazer a limpeza da valvula inferior ou substituir a valvula inferior
(86-92), em caso de estar danificada. 90
3. Limpar a valvula superior ou fazer a troca da valvula (76-80) se 74
<
houver danos na peca. 92 5 8
NOTA: Prender s propulsora em uma morsa e desrosquear a valvula 74 E = s
b~ <
superior (80), retirando o pistao de alta pressao (75), retirando o = ‘8 =
pino (70) para ndo danificar a qualidade da superficie destinada a 8 = E.
vedacao. E g o
<0 3
85 O
-3
O
£z
£35

PEGCAS DE REPOSIGAO / CARACTERISTICAS TECNICAS / DIMENSOES

PAGINA: 27, 32 E 33.

R. 03/18/853 804 ra|

|SAMOA Industrial, S.A. - Pol. Ind. Porceyo, |-14 - Camino del Fontan, 831 - 33392 - Gij6n - Spain - Tel.: +34 985 381 488 - www.samoaindustrial.com |




2018_03_15-13:00

OMUCAHUE

MopLuHeBOM HacoC BO3BPATHO-NOCTYNaTeIbHOro AeNCTBUA C NPUBOLOM
CoXXaTbiM BO34YXOM. OTOT BbICOKONPOU3BOAMUTENBHBIA HACOC, KOTOPbIN
COBMECTUM C MWHEPASIbHbIMU U CUHTETUYECKMMU Macnamu, MOXeT
Mcrnonb3oBaTbCA A8 CHAGXEHUA HEeCKONbKMX O[HOBPEMEHHO

pa6oTalowmx ToueK pasgaqu vepes AnvHHbIe Macnonposoasl. Hacoc

NMPEAYNPEXAEHUA

3TOr0 TWNa MOXeT ObiTb YCTaHOBNEH HEMNoCPeACTBEHHO Ha 604YKK
BMeCTUMOCTb0 50 kr un 185 kr. Takxe [oCTynHO 6onee KopoTkoe
ncnonHenne Hacoca (531430, 531431) ¢ 6bICTpopasbeMHbiM  3»
COeVHEHMEM KynaykKoBOro Tuna, NoaxoaAllee AA ropusoHTanbHON
NPAMON COOPKU C KPYNMHOTOHHAXHBLIMU KOHTENHepamu.

NMPEAYNPEXAEHUE! nepen skcnnyataumein ob6opynoBaHuA
npounTatb BCE WHCTPYKLUUW,

A

* WcnonbsoBaHne HECOBMECTUMbIX >XMAKOCTEN MOXET npueBecTn K

6UPKMN N  Haknerku. 3To
obopyfoBaHve npeaHasHa4eHo ToMbKO AS1A NPoeccroHanbHoro

NPUMEeHeHUA.

NOBPEXAEHNIO Hacoca U MPUYUHUTL CEepbe3Hblit Bpen 340POBbIO.
[aHHoe obopypoBaHvMe He npegHasHavyeHo Af1A MCMONb30BaHWA C
KNMAKOCTAMM, BXOAAWMMW B 1-10 rpynny ONacHbIX >XWUAKOCTEn

(B3pblBOOMACHbIE, 4Ype3Bbl4aMHO JerkoBoCnIamMmeHsalLWmecs,
NerkoBocnnameHAoWmMecs, BOCNIaMeHALWMECH, O4EHb TOKCUYHbIE,
TOKCWYHbIE, OKUCAAIOLWME), @ TaKXe B 30HaX, rae AasfeHve napa Ha
0,5 6ap (7 chyHTOB/KB. O10NM) BbiLLE aTMOCHEPHOro NPy MakCcMMasnbHO
[onycTUMOn Temneparype.

* Hacoc cospaeT BbiCOKOE MM O4YeHb BbICOKOE AasrneHve. HenbaA
npesbllaTb MakcumanbHOe AaBfieHne Bo3gyxa Ha Bxoge 14 6ap
(200 dbyHTOB/KB. AtOVIM).

+ lMpAmoe BO3peNCTBME TakOro AaBfEHUA Ha OpraHu3M 4YenoBeka
MOXET MPUBECTU K TpaBMme.

+ B Hacoce moxeT ocTaBaTbCA HaKOMMEHHOE [OaBneHue, Mo3TOoMy

nepen TEXHUYECKUM OOCNy>XMBaHMEM Heobxoammo cObpocuTb

MOHTAX

[aBfieHne n 0TCOeANHNTb HAacoC OT CUCTEeM Nofayn XmgkocTtu. [na
obecneyeHna 6es3onacHoM JKcnyataumyM [AHHOro arperata Bce
paboTbl N0 O06CNY>XMBAHUIO  AOJIKHbI

KBanMOULUMPOBAHHBLIM MEPCOHAIOM.

BbINONHATLCA TOJIbKO

+ Korpa Hacoc He wucnonb3yeTtcA, cnepyeT OTKAOYUTbL nopadvy
BO34yXxa, 4Tobbl n36exxaTb HECHACTHbIX Cy4Yaes.

* He wuameHAaTb M He moamduumposaTb [aHHoOe obopyAosaHue.
Mcnonb3oBaTb OpUrMHanbHble KOMMOHEHTbI, MOCTaBnAEMble

komnaHven Samoa Industrial, S.A. Jllo6oe HecaHKLMOHMPOBaHHOE

BMelwarenbcTso B paboTy obopypoBaHuA,

ncnosib3oBaHMe wunn HeHapgnexatuiee chny»(wBaHme, a TakXxe

HenpaBwWbHOe

yaaneHve MoeHTUULMpYIOWed MapKMpoBKM MOXET MpUBEeCTU K
aHHYNIMPOBaHMWIO rapaHTum.

+ Bca cuctemHas apmatypa, nomkniiouvaemMas K BbIXOOy Hacoca,
[OJMXHa ObITb paccuMTaHa Ha MakCMMarnbHO BO3MOXKHOE AaBieHue,
co3pnaBaemoe Hacocom/nHeBmopsuratenieM. Ecnu cuctema He
no3BoSiAET UCMOMb30BaTb MakKCUMMasibHoe [OaBneHue, crnegyeT
YCTaHOBUTb NpefoXpaHnTeNbHbIe UM NepenycKHble KnanaHsbl.

PekomeHgyeTcA ycTaHaBnvMBaTb [OaHHbIi Hacoc Ha 604Ky C
MCMNONb30BAHMEM CNeLnanbHOM YCUNEHHON KPbIWKK C Y4eTOM Beca,
O[HaKO ero MOXHO YyCTaHOBUTb ABYMA cnocobamum:

a. MoHTaXx € MCnonb3oBaHNEM YCUNEHHOM Kpbilikuy (418026 anA 604Kkun
185 kr n 418025 ana 6o4kn 50 kr). BctaButb HacoC B KPbILKY U
3aKpenuTb ero BUHTamu, BXOAALMMU B KOMMNIEKT NOCTaBKu.
BcTaBuTb Hacoc B coeguHUTENIbHOE OTBEPCTUE M MNIOTHO 3aKpenuTb
KPbILKON Ha 604Ke (CM. pUCYHOK 1).

b. MoHTaxX € mcnonb3osBaHem Kpbiwku (418006 onAa 604kn 185 Kr u
418016 onA 604kn 50 Kr) U coeanMHUTENbHOro nepexodHnka 360001.
3aKpenuTb KpbiLLKY Ha 604KE 1 XOPOLLIO 3aTAHYTb raiiKy COEAVHUTENBHOO
nepexogHuka B 2” COeAVHUTENIbHOM OTBEPCTUM KPbIWKW. BbinonHntb
BBO/], HACOCA Yepes /b3y 1 OTPEryMpoBaTh ee C NOMOLLIO 3Be3004KN
[O/1A YCTAHOBKN Ha HEOBXOAMMYIO BbICOTY (CM. PUCYHOK 2).

C. OPU30OHTANbHBIN MOHTaX Ha KPYMHOTOHHAXKHbIA KOHTENHep (Hacochbl
531430, 531431).
coeguHeHnem

OTM Hacocbl OCHalleHbl OXBaTbiBaeMbiM 3»

KynaykoBoro Tuna, KOTOpOoe coeduHAeTCcA C

OXBaTbIBAKOLLNM KOMMOHEHTOM, YCTAHOBNIEHHbIM B KOHTENHep (puc. 3).

OXBATbIBAIOLWEE BEbICTPOPA3BEMHOE 3”
COEOVMHEHME KYNAYKOBOIO TUMA

¥ 2353 804| R. 03/18

360001

Puc. 2

Puc. 1

OXBATbIBAEMOE BbICTPOPA3BEMHOE 3”
COEOVNHEHNE KYJTAYKOBOI'O TUMA
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CTAHOAPTHAA YCTAHOBKA

Ha puc. 4 nokasaH npvmMep CTaHAapTHOWM yCTaHOBKM HAacoca Co BCEMW PEKOMEHAOBaHHLIMU NPUHAANEXHOCTAMM. [laHHaA ycTaHoBKa rapaHTupyeT

npaBubHy0 paboTy Hacoca.

NMPUMEYAHME: [JaBneHne nogaym cxaToro Bo3gyxa AO/MKHO ObiTb B

npepenax ot 2 Ao 14 6ap (29 - 200 pyHTOB/KB. AtONM), naeasnbHbIM AnA
paboTbl Hacoca ABnAeTcA AasneHne 6 6ap (90 pyHTOB/KB. AtONM).

?

CnepnyeT yCTaHOBUTb OTCEYHOW BO3AYLUHbIA KnanaH AnfA NepekpbiTuaA e 1500 mm
JIVHUW NOAA4M CXXaToro Bo3ayxa B KOHLEe paboyeri cMeHbl. (Ecnv Bnyck container ap®
BO3[yXa He 3aKpblT N eCTb yTeyka B Kakon-mbo Touyke KOHTypa ( ]
BbIMyCKa KOHCUCTEHTHOW CMa3Ku, HACOC aBTOMaTU4eCKM 3anyckKaeTcs, CD/
OMOPOXHAA EMKOCTb).
Mos. | Onucaxue Hetanb Ne
A | OTceyHol BO3AYLUHbIN KnanaH 950319+239004 g
B | ®unbTp-perynartop 241001 @ u
C | Bo3gyLlHbIN WwnaHr 362100 L
D | BeicTpopasbemHan mydTa 251412
E [MHeBMaTU4eCKunin HUNNenb 255412
F Hacoc (6o4ka 185 kr) 531410 ||
G LLnaHr AnA KOHCUCTEHTHOW CMa3ku 412392
H S;;:E:blﬁ KnanaH KOHCUCTEHTHOW 950304 ﬂ Puc. 4
| Kpbiwka 418026
J CnepAwan nnactuHa 417004
K | lNpenoxpaHnTenbHbIA KnanaH

SKCMJIYATALUA

370 Hacoc camosanuBatoleroca Tuna. [na nepsoit 3anvMBku HEOGXOAUMO NOACOEAMHUTL NoAady BO3AYXa K HACOCY M C MOMOLLBIO perynaTopa
[aBfieHNA NMoCcTeneHHo yYBeu4mnBaTh AassieHne Bosayxa oT 0 4o TpebyeMoi BennumHbl, COXPaHAA MPW 9TOM BbiMyCKHOWM KnanaH Ha nucTonete

OTKPbITbIM. 3anueka Hacoca 6y,ueT 3aKOH4YeHa, Korga cMmaska Ha4yHeT BbIXOAUTb N3 BCEX BbIMYCKHbIX OTBepCTMVI.

Hacoc HaunHaeT nepekadky npn OTKPbITUX BbIMYCKHOro KnanaHa, Hanpuvep, Ha nuctoneTe ¢ perynmpOBKon BbIXOOALLEro NOTOKa KOHCUCTEHTHOM CMa3KW.

NMPUMEYAHME: BaxxHO, 4TOObI B HMXXHUI KanaH He nonagany 3arpA3HEHNA v MHOPOLHbIE YacTuLbl C NONAa, MOCKObKY 3TO MOXET NpUBECTU

K 3arpA3HeHuIo KnanaHa 1 noBpeXxaeHunto yI'IJ'IOTHeHVII?I.

NMONCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEMN

CUMNTOMbI

BO3MOXXHbIE NMPUYNHbI

CMoCOBbl YCTPAHEHUA

Hacoc He paboTaeT nnu He
nogaeT cMas3o4yHbI MaTepuan.

HecooTBeTcTBylOWEE faBNeHne nojayn Bo3gyxa.

VYBennunTb AasneHne nogayn sospyxa.

Kakon-nnbo KOMNOHEHT BbIMYCKHOM JIMHUM 3aCOpeH
W 3aKPbIT.

OuNCTUTBL NN OTKPbITb BbIXOAHOW KOHTYP.

Hanuuyve Bo3pyLiHOM NpobKu Ha BNycKe CMas3KMu.

MNepemellaTb 1 3aMEHUTb KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky.

Hacoc HaumHaeT paboTaTb 04eHb
6bICTPO.

B 604Kke oTCYTCTBYeT CMa3Ka uam NoBepxHOCTb
CMa3Kn HaxoAMTCA HUXKE YPOBHA BXOHOr0O OTBEPCTUA
BCacbiBatoLLel Tpy6bl.

3amMeHnTb 604Ky CO CMa3Kon UMK ONYCTUTL BCACbIBAIOLLYIO
Tpyby Tak, 4TOoObl OHa AoLLNAa A0 YPOBHA CMa3KW.

Hacoc npogonxaet paboTatb,
XOTA BbIXOL, CMa3KM1 3aKpbIT.

YTeuka cMa3Ku B KaKom-imbo TO4Ke KOHTYpa.

I'Iposepvm: M 3aTAHYTb COeQUHEHUA NN OTPEMOHTUPOBATD.

3arpaAsHeHne BepxHero knanaxa.

Pasobpatb 1 04UCTUTb. 3aMEHUTb MPU HANIMYMWN NMOBPEXAEHNA.

3arpAsHeHne HUXXHero KnanaHa.

Pa3obpatb 1 04MCTUTL. 3aMEeHUTL NP HaNN4YUK
NnoBpeXAeHUA.

VYTeuka cMasky Yepes ryLumTenb
Luyma BbINycKa BO3ayXa Uin Yepes
oTBepCTVE AS1A NpeaynpexXaeHns
06 yTeyke kopnyce Hacoca (69).

MonapaHve cma3ku B NHEBMATUYECKMWIA ABUraTenb
BCNeACTBUE HANMYMA LapanuH LToKa NopLuHaA (49)
nnMbo n3Hoca UM NOBPEXAEHUA YNIoTHeHWU (54, 57).

[MpoBepuTb WTOK NOPLUHA (49) U 3aMEHUTb NOBPEXAEHHbIe/
N3HOLUEHHble AeTanm

YTeuka Bo3gyxa yepes
rNyWNTEeNb LWyma Bbinycka (25).

M3Hoc nnu nospexaeHne ynioTHUTENbHOro KosbLa
(44) nopLHA.

3aMeHUTb YNNOTHUTENbHOE KOMbLO (44).

MaHoc unuv noBpexxaeHne Bo3ayLWwHOro ynnoTHeHnA (8)
MHBepTepa B cbope.

3amMeHnTb BO3AyLIHOE YNJIOTHEeHMe (8).

VI3HOC nnv noBpexxaeHne ynioTHEHWI 30/10THUKA

3ameHuTb ynnoTHeHua (18) u (20).

Cnvwkom manaa nogaya cmasku
NN ymMeHblleHne noga4vym cMasku
C Te4eHnemM BpeMeHu.

3arpaAsHeHne BepxHero knanaxa.

CHATb 1 04UCTUTb. 3aMEHUTb NPY HAIMYN MOBPEXOEHMA.

3arpAsHeHne BepxHero Knanaxa.

CHATb 1 04UCTUTb. 3aMeHNTb npy HariM4nmM NOBPEXXOEHNA.

[ nylwmTenb 3aKyrnopeH 3arpASHEHAMM WM CMa304YHbIM
BELLECTBOM, MPUMHOCHMBIM CKaTbIM BO3LYXOM.

3ameHnTb heTp rnywmTens.
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PEMOHT N O4YNCTKA

2018_03_15-13:00

C BHUMAHMUE: Mepepn Havanom nob0oro TeXHUYECKOro o6CnyXXnBaHUA MM PEMOHTA OTKOUYUTL NOoAadvy CXKaToro Bo3gyxa U OTKpbITb

OTCOEOVNHEHME NMHEBMATWUYECKOIO OBUTATENA OT HACOCA

PEMOHT N O4YNCTKA

9.
10.MNocTaBnTb Ha MECTO KpbILWKY (29) 1 BUHTLI (24).
11.YcTaHoBuTb raywuTens (25) BMecTe C HaxoAAWMMWUCA B HEM

12./lmeeTcA B HanMU4Mu TakXe KOMMMEKT FAyluTenA B COBpPaHHOM

NMHEBMOPACIMPEOE/INTESb

23353 804| R. 03/18

. 3akpenuTb HAcoC B TUCKAax B FOPU3OHTANbHOM MOSIOXEHUUN (puC. 5). S

. BcTtaButb 6pycok, CTep>keHb unn fobor TN MPOYHON Tpybbl B

. Mocne oTcoeanHeHna n3enekaTtb ABUraTesb, NOKa He CTaHeT BUAMMON

. OTBUHTUTL 6onThl (27).

. CHATb BbIxJIONHOM y3en (25).
. OTBMHTUTb 60NTbI (24) U CHATb KPbILLKY (29).
. UsBneub geTp (30).

. CHATb cheTp (31) n pedbnekTop (28).

. MNocTaBuTb Ha MecToO aednexkTop (28).

. BctaBuTb cHavana BuHTHI (27), 3aTem Hosbln beTp (31). Ecnn He

. OTBUHTUTB 60NTbI (24) N CHATL KPbILWKY (23).
. OTBMHTMTBL 60NnTbl (27), ocTaBnAA ux B raywuTene (25), n CHATb

. Cnerka nocTty4yaTtb Kakum-mbo nnactmaccoBbiM MHCTPYMEHTOM MO

. 3ameHunTb ynnoTtHeHua (18) n (20) Ha HoBble unn

KnanaH gnAa c6poca AaBfieHnA CMasKu.

AKKypaTHO MocCTy4aTb MOJIOTKOM MO BepxHen Tpybe (73), .
pacnonoXXeHHoW pAgoM ¢ Koprycom (69), pnAa Toro, 4Tobbl cnomartb o
3aKpenuTenb pesbbbl. )

. OTBUHTUTb rainky (94) n cHATb Npoknaaky (93). /

oTBepCTUe ONA XMUOKOCTU U UCNOJIb30BaTb B KadecTBe pbl4ara anAa
0TCOoegMHEeHNA NHeBMaTn4eCcKoro asuraTtena.

anacTuyHaAa wnunbka (70) B wroke (49).
C nomoLLpo MONOTKa U NOAXOAALLEro
Npo60oHNKa BbIGUTL WNWMbLKY (70).
[Mocne aToro MOTOp MOXHO P
CHATb.

M3Bneyb HUXHUIN heTp (30) M 3aMEHNTb €ro HOBbIM.

cobnogaTh yKasaHHbI NOPAAOK, BCTaBUTb BUHTbI ByAeT CMOXHO.
MocTtaBnTb HOBLIV heTp (30).

BMHTamMu (27) Ha ABurateflb M 3aKpenuTb €ro YnoMmaAHYTbIMU

BUHTaMW.

Bnae (kat. Ne 539005). B atom cny4ae pnA 3amMeHbl CTaporo
raywmnTenA noTpebyeTcA TONbKO OTBUHTUTL 60NThI (27).

rnywntens. N3sneyb ynnoTHUTENbHOE KonbLo (16).

BbIX/IONHOMY Cefy, YTOObl N3BfeYb 30/I0THUKOBbIV
knanaH (19).

3aMeHUTb LEeNMKOM 30/10THUKOBbIM KnanaH (19),
NocTaBMB HOBbIV KanaH ¢ yCTaHOBEHHbIMU
Ha 3aBofe ynnoTHeHuAMu (komnnekT Ne 539006).

YT106bI 06€CNEeUnNTb NPaBUIbHYIO YCTAHOBKY
YMOTHEHWIN, HACTOATESIbHO PeKOMeHAyeTCA

BOCMONb30BaTbCA BTOPbIM BapUaHTOM.
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PEMOHT N O4YNCTKA

YIMJIOTHEHWA NHEBMATUYECKOIO ABUIATEJIA

-

. OTBUHTUTL 60NThI (2) U CHATb KPbILWKY (3).

2. OTBUHTUTB rMNb3y gatynka (4).

3. 3axas wynuamu ranky (5), BbITAHYTb WTOK (40) Tak, 4To6bI BbIlNA
Hapy>Xy ero LeHTpanbHaA pacToyeHHas 4acTb (puc. 8a). 3atem
Apyrummn wunuammn 3axkaTtb WTok (40) B o6nactv pacTtodku pnAa
npeaoTBpaLEeHNA MNOBPEXAEHUA MNOBEPXHOCTU YMIOTHEHVA W
OTBUHTUTB ranky (5) (puc. 8b).

4. CHATb ynnoTHUTENbHOE Konbuo (6) u konbuo (7). Mpu cbopke
3aMEHUTb VX Ha HOBbIE.

5. OTBUHTUTL 6onThl (55). CHATbL Kopnyc asuratens (13) ¢ conaHuem (36).

6. CHATb KpbIWKY MHBepTOpa (9) 1 3aMeHUTb Ha Hel ynnoTHeHus (8)
n (10).

7. OTBUHTUTBL 60nThI (37) U oTcoeanHUTL MoTop (13) oT conaHua (36).
CHATb Wwanby (32) 1 3aMeHNTb ynnoTHeHve (8).

8. AkKypaTHO yAepXuBaA MHeBMaTU4ecKuin nopeHb (45), CHATb
unnuHap (50). 3aMeHnTb yNnoTHeHWe NopLuHA (44).

9. BbinonHuTb cbopky getanen B obpatHom nopagke. [Npu cbopke
HaHecTu Ha BUHTbI (37), rarky (5) n runb3y patyuunka (4) sakpenutenb
pe3b0Obl.

NMPUMEYAHUE: Bce ykasaHHble ynnoOTHEHMA BXOAAT B KOMMNEKT No
539002.
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PEMOHT N O4YNCTKA

KOMMMEKT HUXXHNX YNNOTHEHUIA

1. /3Bneyb nHeBMATUYECKMA HACOC M3 HWKHEW 4acTu COrnacHo
npeacTaBfieHHOMY paHee ONUCaHuo.
2. OTBUHTUTL 60NThI (68) 1 CHATL KOpnyc (69).

(00

3. OTBUHTUTBL raiiky rpasecbemMHuka (51) 1 nsenedb waiiby (53) n
npoknapky (56). 3ameHnTb ynnotHenua (52), (54) x 2, (55) u (57)
Ha HoBble.

4. CHATb y3en, cocToAwmn u3 pgetanei (71), (75), (80) n (85), ¢
HWKHEN YacTu.

5. 3akpenus Tpyby (73) B TUCKax, OTBUHTUTL Tpyby (95).

6. V3Bneyb pgetann 2 x (74), (91) n (92). CHATb Npy>XMHHOE
paspesHoe Konbuo (87) ¢ knanaHa (91) n 3ameHnTb getanu (88),
(89) n (90) Ha HoBbIE.

7. Wcnonb3ya pucpneHyio NoBepxXHOCTb, OTBUHTUTL AeTanb (81) u

3aMeHnTb ynnoTHeHuA 2 x (82) u (83) Ha HoBble.

8. BbinonHuTb cOoOpKy AeTtanein B obpaTHOM MOpAAKE, 3aMEHUB

MeTanmyeckmne ynnotHeHna (72) u (74) Ha HoBble.
9. Bce Heobxoammble yNaOTHEHMA BXOOAT B KOMNAekT 534400.

<

T
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=T 84

S <

TO

ug
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> 28]

x

S5 s
OYNCTKA N BAMEHA HM>KHUX KNATMAHOB Ik 87

Irm 88

W=

Nye} 89
1. BbINonHWTbL pas3bopky, Kak onmMcaHo paHee, YTobbl MOXHO 6blfio % 8 o1

NoNy41Tb AOCTYN K XUAKOCTHbIM KnanaHam.
2. HwxHuin knanaH: getanu (86) - (92). KomnnekT 534401.
3. BepxHuin knana: getanu (76) - (80). KomnnekT 534202.

COOTBETCTBOBATb YKA3AHHOW

NMPUMEYAHME: onAa Toro, 4tobbl OTBUHTUTL BEPXHUI KnanaH (80),
ero crnegyeT 3akpenuTb B TUCKAx U OTBUHTUTD WTOK (75), B3ABLWINCH

3a Hero Ha y4acTtke wWwnunbkn (70) BO nsbexkaHne noBpexaeHunm,
CHMXXAIOLNX Ka4eCTBO YNIOTHAIOWEN NOBEPXHOCTH.

OPUEHTALMA YMANOTHEHN/ AOJIXHA

@
BAXXHO:

CMNMUCOK 3ANACHbIX YACTEW / TEXHUWYECKUE OAHHbBIE / PASMEPbI
CTPAHULA 27, 32, 33
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PARTS LIST / LISTA DE RECAMBIOS / PIECES DE RECHANGE

POS | PART. NO. / COD. | DESCRIPTION DESCRIPCION DESCRIPTION CANT
1 950701 Eye bolt Cancamo Anneau de levage 1
2 940336 Screw Tornillo Vis 4
3 753104 Top cover Tapa superior Capot supérieur 1
4 853400 Pilot sleeve Tapdn inversor Capuchon inverseur 1
5 853401 Sensor nut Casquillo sensor Ecrou du capteur 1
6 946007 O-ring Junta térica Joint torique 1
7 853600 Back-up ring Aro apoyo Bague d'appui 1
8 946068 O-ring Junta térica Joint torique 3
9 853601 Pilot valve Casquillo piloto Vanne de controle 1
10 946037 O-ring Junta térica Joint torique 1

369900 “xxxxx0” PUMPS: 1/2" BSP-F BOMBAS “xxxxx0”: adaptador | Pompes xxxxx0: adaptateur
1 adapter 1/2" BSP-H 1/2" BSP-F ]
853444 “xxxxx1"” PUMPS: 1/2" NPT-F BOMBAS “xxxxx1”: adaptador | Pompes xxxxx1: adaptateur 1/2“
adapter 1/2" NPT-H NPT-F
12 946607 Bonded seal Junta metalopléstica Joint métaloplastique 1
13 753103 Air motor body Cuerpo motor de aire Corps du moteur Air 1
14 946712 O-ring Junta térica Joint torique 3
15 753204 Air distributing sleeve Camisa corredera Douille de distribution d’air 1
16 946071 O-ring Junta térica Joint torique 2
17 945728 Plug Tapdn Bouchon 1
18 853503 Distributor seal Junta corredera Joint du distributeur 5
19 853604 Distributor spool Corredera Distributeur a tiroir 1
20 946022 O-ring Junta térica Joint torique 1
21 950033 Spool bumper Amortiguador corredera Amortisseur tiroir 1
22 946117 O-ring Junta térica Joint torique 1
23 753105 Distributor stopper Tope corredera Butée tiroir 1
24 940921 Screw Tornillo Vis 8
25 753107 Exhaust muffler body Cuerpo silenciador Corps de silencieux 1
26 942205 Spring washer Arandela muelle Rondelle a ressort 4
27 940388 Screw Tornillo Vis 4
28 753203 Exhaust muffler deflector Deflector silenciador Déflecteur du silencieux 1
29 753106 Exhaust muffler stopper Tapa silenciador Couvercle du silencieux 1
30 853608 Side felt Tapa fieltro Feutre latéral 2
31 853607 Central felt Fieltro central Feutre central 1
32 853602 Motor washer Arandela motor Rondelle moteur 1
33 946054 O-ring Junta térica Joint torique 4
34 946018 O-ring Junta térica Joint torique 1
35 853500 Motor seal Junta conformada motor Joint de moteur 1
36 753102 Upper bridle Brida superior Bride supérieure 1
37 940330 Screw Tornillo Vis 5
38 946709 O-ring Junta térica Joint torique 2
39 946017 O-ring Junta térica Joint torique 2
40 853402 Sensor rod Véstago sensor Tige du capteur 1
41 853501 Air piston bumper Amortiguador émbolo Amortisseur du piston d’air 1
42 853403 Air piston nut Cierre émbolo aire Ecrou du piston d’air 1
43 946131 O-ring Junta térica Joint torique 1
44 946710 O-ring Junta térica Joint torique 1
45 853447 Air piston Embolo aire Piston d’air 1
46 946015 O-ring Junta térica Joint torique 1
47 853474 Air piston washer Arandela émbolo aire Rondelle piston d“air 1
48 853404 Sensor spoke Varilla tope inversor Tige de butée d’inverseur 1
49 853415 Air motor rod Véstago motor Tige du moteur d‘air 1
50 853101 Air motor cylinder Cilindro de aire Cylindre du moteur d’air 1
51 853416 Scraper nut Tuerca del rascador Ecrou 1
52 946572 Scraper Rascador Grattoir 1
53 853418 Scraper washer Arandela del rascador Rondelle du grattoir 1
54 946101 HP seal Junta alta presion Joint haute pression 2
55 946208 Slide ring Aro guia Bague de guidage 1
56 853419 Hp seals gasket Portajuntas alta presién Portejoints haute pression 1
57 946081 O-ring Junta térica Joint torique 1
58 753100 Lower bridle Brida inferior Bride inférieure 1
59 853606 Handle Asa Poignée 2
60 940321 Screw Tornillo Vis 4
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PARTS LIST / LISTA DE RECAMBIOS / PIECES DE RECHANGE

61 942008 Washer Arandela Rondelle 4
62 942208 Spring washer Arandela muelle Rondelle ressort 4
63 940337 Screw Tornillo Vis 4
64 946197 O-ring Junta térica Joint torique 1
65 940370 Screw Tornillo Vis 1
66 945100 Plug Tapdn Bouchon 1
67 946601 Bonded seal Junta metaloplastica Joint métaloplastique 1
68 940340 Screw Tornillo Vis 4
69 753002 Pump body Cuerpo salida Corps sortie 1
70 943041 Elastic pin Pasador elastico Goupille élastique 3
853420 xxxx1x pumps: long connecting Bgmbas xxxx1x: varilla de cone- Pgmpes xxxx1x: tige de cone-
rod xion larga xion longue
71 853440 XXxx2x pumps: short connecting Bp,mbas xxxx2x: varilla de cone- Ppmpes xxxx2x: tige de cone- 1
rod xién corta xion courte
853433 xxxx3x pumps: bulk connecting B.o/mbas xxxx3x: varilla de cone- P_o,mpes xxxx3x: tige de cone-
rod xién p/ granel xién pour vrac
72 942036 Metallic seal Junta metalica Joint métalique 1
853428 xxxx1x pumps: long upper tube IBombas xxxx1x: tubo superior | Pompes xxxx1x: tube supérieur
argo long
73 853441 xxxx2x pumps: short upper tube Bombas xxxx2x: tubo superior | Pompes xxxx2x: tube supérieur 1
corto court
853438 xxxx3x pumps: bulk upper tube Bombas xxxx3x: tubo superior | Pompes xxxx3x: tube supérieur
p/ granel pour vrac
74 942033 Metallic seal Junta metalica Joint métalique 4
75 853421 HP piston Pistén alta presion Piston haute pression 1
76 943806 key Chaveta Clavette 1
77 944010 Ball Bola Bille 1
78 853422 Spacer Espaciador Espaceur 1
79 942013 Metallic seal Junta metalica Joint métalique 1
80 853432 Upper valve body Cuerpo valvula superior Corps de clapet supérieur 1
81 853429 Barrel Camisa pistén Chemise piston 1
82 946209 Slide ring Aro guia Bague de guidage 2
83 946802 HP seal Junta alta presion Joint haute pression 1
84 853430 Central tube Tubo intermedio Tube central 1
85 853423 Primer rod Varilla cebador Tige amorceur 1
86 853424 Valve stop Tope vélvula Butée valve 1
87 942717 V-clip Circlip tipo V Circlip type V 1
88 853611 Valve washer Arandela valvula Rondelle valve 1
89 946207 Slide ring Aro guia Bague guidage 1
90 946800 HP seal Junta alta presién Joint haute pression 1
91 853425 Lower valve body Cuerpo vélvula inferior Corps de clapet inférieur 1
92 853426 Lower valve base Base valvula inferior Base clapet inférieur 1
93 853427 Shovel Cebador Amorceur 1
94 941106 Nut Tuerca Ecrou 1
95 853431 Lower tube Tubo inferior Tube inférieur 1
“xxxxx0” PUMPS: 1/2" BSP-F BOMBAS “xxxxx0”: adaptador |Pompes xxxxx0: adaptateur 1/2"
26 853443 adapter 1/2" BSP-H P BSP-E P !
97 946085 O-ring Junta térica Joint torique 1
98 753110 3" camlock male adaptor Adaptador camlock 3" macho Adaptateur camlock 3" male 1
99 942210 Spring washer Arandela muelle Rondelle resort 4
100 940340 Screw Tornillo Vis 4
REPAIR KIT / KIT DE REPARACION / PIECES DE RECHANGE
PART. NO. / <
COD. / REF. DESCRIPTION DESCRIPCION DESCRIPTION IND. POS.
534400 Lower seals kit Kit juntas bajos Kit joints bas 52, 2x54, 55, 57, 72, 4x74, 2x82, 83, 88, 89, 90
534401 Lower valve kit Kit valvula inferior Kit soupape inférieure | 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92
534402 Upper valve kit Kit valvula superior Kit soupape supérieure |76, 77,78,79, 80
539002 Air motor seals kit Kit juntas motor aire Kit joints moteur air 6, 7,3x8,10, 44
539005 Exhaust muffler kit Kit silenciador Kit silencieux 16, 17, 4x24, 25, 4x26, 4x27, 28, 29, 2x30, 31
d’échappement
539006 Spool + seals kit Kit corredera + juntas Kit distributeur + joints | 5x18, 19, 20
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PECAS DE REPOSIGAO / MEPEYEHb [IETANEN

POS REF. / COD. DESCRICAO HaumeHoBaHue CANT
1 950701 Alca Pbim-6ont 1
2 940336 Parafuso da tampa da cabeca BuHT 4
3 753104 Tampa da cabeca BepxHAA Kpbika 1
4 853400 Tampa do inversor 3arnywka nHeepTopa 1
5 853401 Retentor do inversor lvnb3a patuvka 1
6 946007 O-ring YNnoTHUTeNbHoe KosbLo 1
7 853600 Anel de apoio OnopHoe KosnbLo 1
8 946068 O-ring YnnoTHUTENbHOE KOMbLIO 3
9 853601 Vélvula piloto Ynpasnaowmin knanax 1
10 946037 O-ring YNnoTHUTeNbHOe KOoJbLO 1

369900 Adaptador 1/2" BSP ‘I'-)I(‘)E(?(ii((gﬁHMK ¢ pe3bboini 1/2" BSP-F pna Hacocos
1 853444 Adaptador 1/2" NPT ‘I"Iepexo:luHMK ¢ pesbbon 1/2" NPT-F ona HacocoB !
XXXXX1
12 946607 Vedacdo do adaptador PesnHomeTannnyeckoe KonbLo 1
13 753103 Corpo do motor de ar Kopnyc nHeBMaTn4eckoro gsurartena 1
14 946712 O-ring YNNoTHUTENbHOE KOJbLO 3
15 753204 Capa do Distribuidor de ar BospyxopacnpenenuTensHasa runb3a 1
16 946071 O-ring YNNoTHUTENbHOE KOJbLO 2
17 945728 Tampa 3arnywka 1
18 853503 Vedacao do distribuidor de ar YnnoTHeHWe pacnpenenutena 5
19 853604 Eixo do distribuidor de ar 30N0THVK pacnpegenuTena 1
20 946022 O-ring YNAoTHUTENbHOE KOMbLO 1
21 950033 Amortecedor do eixo do distribuidor de ar Ynop 3010THMKa 1
22 946117 O-ring YNA0THATENbHOE KOJIbLIO 1
23 753105 Tampa do distribuidor de ar Kpblwka pacnpepennrtensa 1
24 940921 Parafuso BuHT 8
25 753107 Corpo do silenciador Kopnyc rnywmtena 1
26 942205 Arruela elastica Mpy>XnMHHaA wanba 4
27 940388 Parafuso BuHT 4
28 753203 Desvio do silenciador OednekTop rnywmtena 1
29 753106 Tampa do silenciador Kpblwka raywnrensa 1
30 853608 Tampa do feltro BokoBoii cheTp 2
31 853607 Feltro central LleHTpanbHbI (heTp 1
32 853602 Arruela do motor LLlan6a gsuratena 1
33 946054 O-ring YnnoTHUTENbHOE KOMbLIO 4
34 946018 O-ring YRNoTHUTENbHOE KOJbLO 1
35 853500 vedac@o do motor YnnotHeHne gBuratens 1
36 753102 Tampa de parada superior BepxHuin donaxel, 1
37 940330 Parafuso BuHT 5
38 946709 O-ring YNnoTHUTeNbHoe KosbLo 2
39 946017 O-ring YnnoTHUTENbHOE KOMbLIO 2
40 853402 Haste do sensor LTok paTymka 1
41 853501 Embolo do pistdo de ar Bycep nHeBMaTMYECKOro NOPLUHA 1
42 853403 Porca do pistdo de ar [arika NHeBMaTM4eCKOro NopLUHA 1
43 946131 O-ring YNnoTHUTENbHOE KOJMbLIO 1
44 946710 O-ring YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 1
45 853447 Pistao de ar [MHeBMaTny4ecKuin NopLIeHb 1
46 946015 O-ring YNNoTHUTENbHOE KOJbLO 1
47 853474 Arruela do pistdo de ar Lllan6a nHeBMaTMYeCKOro MopLUHA 1
48 853404 Vareta superior do inversor CTepxeHb paryvka 1
49 853415 Vareta do motor de ar LLITok nHeBMaTn4eckoro asuraTensa 1
50 853101 Cilindro do motor de aire LinnnHap nHeBmMaTmMyeckoro apuratensa 1
51 853416 Porca do rapador arika rpA3ecbemMHuKa 1
52 946572 Raspador IpA3eCHEMHMK 1
53 853418 Arruela do raspador LLlan6a rpAsecbeMHMKa 1
54 946101 Junta de alta pressao YNnoTHeHMe BbICOKOro AaBfieHus 2
55 946208 Anel deslizante Ckonb3ALlee KonbLo 1
56 853419 Juntas de alta pressao Mpoknagka ynioTHEHUI BbICOKOrO OaBMEHNA 1
57 946081 O-ring YNnoTH1TeNbHoe KosbLO 1

R. 03/18/853 804 i

SAMOA Industrial, S.A. - Pol. Ind. Porceyo, |-14 - Camino del Fontan, 831 - 33392 - Gij6n - Spain - Tel.: +34 985 381 488 - www.samoaindustrial.com |

2018_03_15-13:00



2018_03_15-13:00

PECAS DE REPOSIGAO / MNEPEYEHb [IETANEN

58 753100 Tampa da parada inferior HwxHWiA chnaHe, 1
59 853606 Alcas laterais Pyuka 2
60 940321 Parafuso BuHT 4
61 942008 Arruela Lllan6a 4
62 942208 Arruela elastica Mpy>XuHHaA wanba 4
63 940337 Parafuso BuHT 4
64 946197 O-ring YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 1
65 940370 Parafuso BuHT 1
66 945100 Tampa 3arnywka 1
67 946601 Vedacdo de ligamento PeanHomeTannnyeckoe KonbLo 1
68 940340 Parafuso BuHT 4
69 753002 Corpo de saida Kopnyc Hacoca 1
70 943041 Pino elastico OnacTuyHaA Wnuibka 3
853420 Propulsora xxxx1x: vareta de conexao larga | [IMHHbIA COEAMHMTENbHbIN LUTOK [/1A HACOCOB XXXX1X
71 853440 Propulsora xxxx2x: vareta de conexdo corta | KopoTKuii COBAMHNTENbHBIN LLITOK /1A HACOCOB XXX 1
853433 Propulsora xxxx3x: vareta de conexao p/ granel Coeﬂ'”.HMTeanbM LITOK [ANIA KPYNHOTOHHEKHBIX
KOHTEWHEePOB HACOCOB XXXX3X
72 942036 Junta metalica MeTtannunyeckoe ynnoTHeHve 1
853428 Propulsora xxxx1x: tubo superior largo [nuHHaA BepxHAA Tpy6a ANA HACOCOB XXXX1X
73 853441 Propulsora xxxx2x: tubo superior corto KopoTkana BepxHAA Tpyba A1A HACOCOB XXXX2X 1
853438 Propulsora xxxx3x: tubo superior p/ granel BerHfm TPY0a ANIA KPYMHOTOHHAKHbIX
KOHTEeMNHEepoB HACOCOB XXXX3X
74 942033 Junta metalica MeTannuyeckoe ynnoTHeHue 4
75 853421 Piston de alta pressdo MopLueHb BbICOKOro AaBneHns 1
76 943806 Chave LLinoHka 1
77 944010 Esfera LWap 1
78 853422 Espacador Mpoknagka 1
79 942013 Junta metalica MeTannuyeckoe ynnoTHeHue 1
80 853432 Corpo da valvula superior Kopnyc BepxHero knanaHa 1
81 853429 Capa do piston Linnmnap 1
82 946209 Anel deslizante Ckonb3ALee KonbLo 2
83 946802 Junta de alta pressdo YNNnoTHeHre BbICOKOro AaBNEHUA 1
84 853430 Tubo central LleHTpanbHana Tpyba 1
85 853423 Haste da escorva YkasaTtenb ypoBHA 1
86 853424 Tampa Ynop knanaHa 1
87 942717 Anel de seguranca V MaH>xkeTa V-06pasHoro ceveHuvn 1
88 853611 Arruela LLlan6a knanaHa 1
89 946207 Anel deslizante Ckonb3Allee KosbLo 1
90 946800 Junta de alta pressao YNnoTHeHWe BbICOKOro AaBreHus 1
91 853425 Corpo da valvula superior Kopnyc HvXHero knanaHa 1
92 853426 Base valvula inferior OcHoBaHme HKHero KnanaHa 1
93 853427 Escorva Mpoknagka 1
94 941106 Porca lainka 1
95 853431 Tubo inferior HwxHAaa Tpyba 1
96 853443 Propulsora xxxxx0: adaptador 1/2" BSP-F E(igi:gf"HMK ¢ peauGoii 1/2" BSP-F anA Hacocos 1
97 946085 O-ring YNnoTHNTeNbHOe KOsbLO 1
08 753110 Adaptador camlock 3" M BxogAwmin nepexogHukK 6bicTpopadbemHoro 3" 1
COeAVHEeHWA KyNnaykoBoro Tmna
99 942210 Arruela elastica Mpy>XuHHaA wanba 4
100 940340 Parafuso BuHT 4
PECAS DE REPOSICAO / PEMKOMMJIEKT
COD. DESCRICAO HaumeHoBaHne IND. POS.
534400 Conjunto da valvula inferior BSP KOMMNEeKT HUXXHUX YNSTOTHEHWI 52, 2x54, 55, 57, 72, 4x74, 2x82, 83, 88, 89, 90
534401 Conjunto das juntas inferiores KoMnnekT HUxHero knanaHa 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92
534402 Conjunto da valvula superior KomnnekT BepxHero knanaHa 76,77,78,79, 80
539002 Conjunto das juntas do motor de ar Eﬁgg;::;qilﬂ%:ge;::ramnH 6,7, 3x8, 10, 44
539005 Conjunto do silenciador KomnnekT rnywmrensa 16, 17, 4x24, 25, 4x26, 4x27, 28, 29, 2x30, 31
539006 Conjunto da haste com as vedagdes KomniekT 30n10THMKa ¢ 5x 18,19, 20
YNAOTHEHNAMN
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PARTS LIST / LISTA DE RECAMBIOS / PIECES DE RECHANGE /
PECAS DE REPOSICAO / NMEPEYEHb OETAJIEU
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TECHNICAL, DATA / DATOS TECNICOS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES /
CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKUE OAHHbIE

531410 / 531420 /
531430

531411 / 531421 /
531431

Maximum air pressure

Presién de aire maxima

Pression d’air maxi

14 bar (200 psi)

Minimum air pressure

Presion de aire minima

Pression d’air mini

2 bar (29 psi)

Maximum delivery

Caudal maximo

Débit maxi

11 kg/min @ 7 bar (24 Ib/min @ 100 psi)

Air inlet thread Rosca entrada aire Filetage en entrée d'air 1/2" BSP 1/2" NPT
Fluid outlet thread Rosca salida fluido Filetage en sortie fluide 1/2" BSP 1/2" NPT
Air piston diameter Diametro pistén de aire Diamétre du piston d’air 115 mm (4.5")
Stroke Carrera Course 100 mm 4"
Weight Peso Poids 25 kg 55 b

531410 / 531420 /

531430

531411 / 531421 /

531431

Pressao maxima de ar

MakcumanbHoe gasnexHve BO34yxa

14 bar (200 psi)

Pressdo minima de ar

MwHmMansHoe paBneHune BO3ayxa

2 bar (29 psi)

Vazdo maxima

MakcumanbHan NpoOn3BOONTENBbHOCTb

11 kg/min @ 7 bar (24 Ib/min @ 100 psi)

Conexao de entrada de ar Pes3bba Ha Bxofe Bo3gyxa 1/2" BSP 1/2" NPT
Conexao de saida de fluido Pe3bb6a Ha BbIXxoae XXUOKOCTH 1/2" BSP 1/2" NPT
Diametro do pistdo de ar OvnameTp NHEBMATNYECKOrO MOPLUHA 115 mm (4.5")
Impulso Xog 100 mm 4"
Peso Bec 25 kg 55 1b
CYCLES/MIN. CICLOS/MIN. CLYCLES/MIN. CICLOS/MINUTO LMKNOB/MUH
. NI/min scfm
bar psi 0 45 135 225 270
300 1 4351 2000 T 70
2751 3988 1800 1 63
" I
W _ of 250+ 3625
&J(,_go 1600 + 56 -
:)Dn:.<_(§ 2254 3263 ZWz <
wjgm_ﬂ 1400150 SN X
B3P Dm 2001 2900 E< &
w 1
T 20T 1751 2538 1200142 w8
5zQu SSE0Q
&Y 1504 2175 7 bar (100 psi 100035 Fo<sm
won=uvw psi) ==25d
JWwwnpn T 5 bar (72 psi - Zz )
e U)wLIJ 12511812 (72 psi) 800128 O2=m»O
DELU%: 3 bar (43 psi) OLO=ZX
o) oCa o 100+ 1450 Consumo @ 7 bar  [| 600+ 21 o Zn [e}®)]
o E:[ 751 1087 Consumo @ 5 bar | | < 8 (ZD O E_(
Consumo @ 3 bar 400 + 14 O
50+ 725
2001 7
254 362
~—
() T~ olo
6ap ' dyHTOB/
KB.AlOMM 2 6 10 12 kg/min - Kr/MuH
0 414 13',2 2'2 26,5 Ib/min - pyHTB/MUH

FLOW / CAUDAL / DEBIT / VAZAO / PACXO[

NLGI-2 GREASE 21 °C (70 °F)

KOHCUCTEHTHAA CMA3KA NLGI-2 21 °C (70 °F)
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DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS / DIMENSOES / PASMEPbI
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MODEL / MODELO holes
/ MODELE / A(mm) | B(mm) | F(mm) :
WEIGHT agujeros
MODELO / () | ) () axM10 | orfces
MOAEJIb furos
531410/531411 855 1357 N.A. 25 kg oTBepcTMA
531420/531421 650 1152 N.A. 23 kg hole pattern
531430/531431 490 992 410 21 kg patrén de agujeros
@112 mm | gabarit de percage
MODEL / MODELO / MODELE / C,D E padréo de furos )
MODELO / MOD.EHb anameTp Opr)KHOCT.I/I LIeHTPOB OTBEpPCTUU NoL, BUHTbI
531410/ 531420/ 531430 1/2" BSP-F
1/4" BSP-F
531411/ 531421/531431 1/2" NPT-F
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NOTES / NOTAS / NOTES / NOTAS / NTPUMEYAHUE
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EC CONFORMITY DECLARATION / DECLARATION CE DE CONFORMIDAD /
DECLARATION CE DE CONFORMITE / EG-KONFORMITATSERKLARUNG /

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, 1-14 - Camino del
Fontén, 831 - 33392 - Gijén - Spain, declares that this product conforms
with the EU Directive:

2006/42/EC

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, 1-14 - Camino del
Fontén, 831 - 33392 - Gijén - Espagne, déclare que ce produit est
conforme au Directive de |"Union Européenne:

2006/42/CE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo,
Fontan, 831
9041,9041-M e 9042 cumprem as diretrizes da Unido Europeia):
2006/42/EG

I-14 . Camino del
- 33392 - Gij6én - Espanha, declara que os produtos

For SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

Por SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

Pour SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

Fiir SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

Por SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

Ot nuua komnaHum SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

Pedro E. Prallong Alvarez
Production Director

Director de Produccion
Directeur de Production
Produktionsleiter

Diretor de Producéo
[OunpeKTop no Npon3BOACTBY

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo,
Fontan, 831
cumple con la Directiva de la Unién Europea:
2006/42/CE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, 1-14 - Camino del
Fontén, 831 - 33392 - Gijén - Spanien, bestatigt hiermit, dass dieses
Produkt der EG-Richtlinie(n):

2006/42/EG

entspricht.

I-14 . Camino del
- 33392 - Gij6n - Espafia, declara que este producto

CepTudmkaTt cOoTBETCTBUA:

Ne TC RU C-ES.AB58.B.01839, cpok pgewnctBuA ¢ 28.07.2017 no
27.07.2020, BblAaH opraHom no ceptudmkaumnm npoaykummn «M-dOOH[»
OOO «AreHTCTBO MO 3KCNEPTM3E W UCTbITAHMAM NPOAYKLUMN»; Aopec
125167, Poccua, r. MockBa, yn. BuktopeHko, aom 16, cTp. 1. TenedoH:
+74951501658, e-mail: info@mfond.org. ATTecTat akkpeguTaumm
NeRA.RU.11AB58 o1 07.04.2016 ropa.

[OaTta npousBoAcTBa YKa3aHa Ha MapKUpPOBKe U3aenua

TpaHcnopTupoBKa

WN3penve 0OSHKHO TPAHCMOPTMPOBATLCA B 3aBOACKON YNakoBKe Asif
3aWUTbI OT MOBPEXAEHWIA 1 BNaru.

XpaHeHue
W3penune [omKHO XpaHUTLCA 3anakoBaHHbIM, B XOPOLLO
NPOBETPMBAEMOM U CYXOM MOMELLEHUN.

YTunusauuna
BbinonHAnTe HauMoHasbHbIe NpaBuna yTunusauum n nepepaboTtku
OTCNY>XMBLUEr0 060PYA0BAHUA, YNTAKOBKU 1 NPUHAOEXHOCTEN.
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